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LE VÉLODROME / VELODROME 

PRÉSENTATION / OVERVIEW 

Le Stadium Vélodrome Bordeaux Lac a été 

construit en 1987 et dispose des caractéristiques 

techniques suivantes : 

Stadium Velodrome Bordeaux Lac was built in 

1987. You will find some technical characteristics 

in the following table: 

VÉLODROME MUNICIPAL DE SAINT DENIS 

Caractéristiques techniques 

Vélodrome 
Velodrome 

Couvert 
Covered 

Longueur 
Length 

250 mètres 
250 meters 

Largeur 
Width 

7 mètres 
7 meters 

Angle d’inclinaison max. 

Maximum inclination 

42,0° 

42,0° 

Angle minimal 
Minimum inclination 

4,5° 
4,5° 

Type de revêtement 
Type of covering 

Bois 
Wood 

 

ADRESSE DU VELODROME /    
ADDRESS OF THE VELODROME 

Cours jules Ladoumegue 

33 000 BORDEAUX 

ORGANISATEURS / ORGANIZERS 

CONTACTS / CONTACT LIST 

TIFFON Didier 

Responsable Organisation / Local Organizer 

Tél : +33 6 12 40 62 05 

E-mail : ffcgironde@orange.fr 

 

MONRIBOT Yoann 

Tél : +33 6 36 82 12 70 

E-mail : ffcgironde@orange.fr 

LEFORT Aude  

Coordinatrice Piste FFC / FFC Track Coordinator 

Tél : +33 (0)6.99.17.86.72 

E-mail : a.lefort@ffc.fr 

COMMISSAIRES / COMMISSSAIRES 
COMPOSITION DU JURY / COMMISSAIRES’ PANEL 
 

Président du Jury : KOSZYCZARZ Alain 

Arbitre titulaire 1 : BOTTON Jacky 

Arbitre titulaire 2 : ALIES Joël 

Chronométreur : VANDAL Alain 

Secrétaire : PINEAU Christelle 

Starter : TRANCHANT Jonathan 

Juge à l’Arrivée : LAVIGNAC Stéphane 

Adjoint : CHEVRIAUX Daniel 

Adjoint : GRANDJEAN Eric 

Adjoint : BLANQUEFORT Patricia 

Adjoint : LODA Claude 

Adjoint : SAINT MARTIN Béatrice 

Adjoint : SAINT MARTIN Patrick 
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ENGAGEMENTS / REGISTRATION 

PROCÉDURE / PROCEDURE 

Les engagements pour la Coupe de France Fenioux Piste doivent être envoyés à Yoann MONRIBOT avant le: 

Registrations for Coupe de France Fenioux Piste have to be sent to Yoann MONRIBOT before the following 

date: 

 

Lundi 17 Septembre 20h00 / Monday 17th September at 8:00 PM 

ffcgironde@orange.fr 

 

Tout engagement reçu après cette date ne pourra être pris en compte par l’organisateur. 

Any registration received after that deadline would not be accepted by the organizer. 

 

LISTE DES CATÉGORIES & ÉPREUVES / CATEGORIES AND RACES LIST 

Epreuves 

Races 

Élite 

Elite 

Juniors 

Men - U19 

Élite - Juniors 

Elite – U19 
Cadets Minimes-Cadettes 

SPRINT MEN MEN WOMEN MEN WOMEN 

Vitesse individuelle 
Individual sprint 

 
(30) 

 
 

(16) 
  

Keirin 
Keirin 

 
(28) 

 
 

(12) 
  

ENDURANCE MEN MEN WOMEN MEN WOMEN 

Omnium 
Omnium 

 
 

 
 

(24) 
  

Scratch 
Scratch race 

 
 

 
 

(24) 
  

Américaine 
Madison 

 
(18) 

 
(18) 

 
(18) 

 
(14) 

 
(14) 

Course aux Points 
Points Race 

 
 

 
 

(24) 
  

Poursuite Individuelle 
Individual Pursuit 

 
 

(20) 
   

Elimination 
Elimination 

     

mailto:ffcgironde@orange.fr
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RÈGLEMENTS / REGULATIONS 
La Coupe de France Fenioux Piste de Bordeaux 

est organisée conjointement par la FFC, et le 

Comité Départemenal de Cyclisme de la Gironde 

les 28, 29 et 30 Septembre 2018. 
 

Coupe de France Fenioux Piste of Bordeaux is 

co-organised by French Cycling Federation and 

the Comité Départemenal de Cyclisme de la 

Gironde between September  28th & 30th 2018. 
 

RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX / 

GENERAL REGULATIONS 
 

Les épreuves inscrites au calendrier international  

ainsi que le contrôle anti-dopage (hormis pour les 

courses Cadets et Minimes-Cadettes) sont régies 

par le règlement de l’UCI. 

Pour les catégories Elite Hommes et Femmes ainsi 

que pour les Juniors, seul le barème de pénalité 

de l’UCI sera appliqué. 
 

Cette épreuve est inscrite au calendrier 

international en Classe 2 UCI. 
 

Event & doping control (except youth races) will 

be run under the International Cycling Union 

(UCI) rules. 

For Elite Men and Women and U19, only the UCI 

Scale of penalities shall apply for the 

international races.  
 

This event is registered on the International 

Calendar CL.2 
 

 
 
 
 

RÈGLEMENTS DE PARTICIPATION / 
PARTICIPATION REGULATIONS 
La participation aux Coupes de France FENIOUX 
Piste est ouverte aux clubs, équipes, et comités 
pour les catégories suivantes : 
 

Femmes : Minimes, Cadettes, Juniors et Elite* 
Hommes : Cadets, Juniors et Elite* 

 

*Elite Professionnel, 1ère, 2ème, 3ème catégorie 
 

The Coupes de France FENIOUX Piste are open for 
categories below : 

Women : French Young people, U19 & Elite 
Hommes : French Young People, U19 & Elite 

 

Pour les Epreuves de Keirin Elite Hommes, la 
participation est limitée à 28 coureurs.  

Dans le cas où il y aurait plus de 28 engagés au 17 
Septembre 2018 20h00, une sélection des inscrits 
sera faite dans un premier temps sur la base du 
classement UCI, puis en fonction de la date 

d’inscription.  

Pour toutes les autres épreuves, l’inscription est 
ouverte jusqu’au maximum de coureurs autorisés 
(voir liste des catégories et épreuves).  

For Men Elite Keirin, registration is open until 28 
riders. 

If there is too much participants on 2018 
September 17th at 8 :00 PM, a selection of 

registered riders based on the UCI Ranking will be 
done at first, and then in order to the date of 
registration. 
 

For other races, registration open until maximum 
number of participants authorized (in reference 
to the "Categories and Races List" table. 
 

Les Juniors Hommes pourront participer aux 

épreuves de Vitesse ainsi que de Keirin Elite 

Hommes.  

Juniors could take part in Men Elite Sprint and 
Keirin. 
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GRILLE DE PRIX / PRIZE MONEY 
 

Épreuve / Race 1 2 3 Total 

HOMMES ELITE / MEN ELITE  

Vitesse / 
Sprint 

100 75 50 225 

Keirin / 
Keirin 

100 75 50 225 

Omnium / 
Omnium 

100 75 50 225 

Course aux Points /  
Points Race 

100 75 50 225 

Scratch / 
Scratch 

100 75 50 225 

Américaine / 
Madison 

200 150 100 450 

SOUS-TOTAL / 
SUB-TOTAL 

700 525 350 1575 

TOTAL DES PRIX / TOTAL PRIZES : 1575 € 

 

Épreuve / Race 1 2 3 Total 

FEMMES ELITE / WOMEN ELITE  

Vitesse / 
Sprint 

100 75 50 225 

Keirin / 
Keirin 

100 75 50 225 

Omnium / 
Omnium 

100 75 50 225 

Course aux Points 
 / Points Race 

 
 

100 75 50 225 

Scratch / 
Scratch 

100 75 50 225 

Américaine / 
Madison 

200 150 100 450 

SOUS-TOTAL / 
SUB-TOTAL 

700 525 350 1575 

TOTAL DES PRIX / TOTAL PRIZES : 1575 € 

 
 

    

 

 
 

Épreuve / Race 1 2 3 Total 

HOMMES JUNIORS / MEN JUNIORS 

Elimination / 
Eliminaton 

50 30 20 100 

Course aux points / 
Points Race 

50 30 20 100 

Poursuite Individuelle / 
Individual Pursuit 

50 30 20 100 

Scratch / 
Scratch 

50 30 20 100 

Américaine / 
Madison 

100 60 40 200 

SOUS-TOTAL / 
SUB-TOTAL 

300 180 120 600 

TOTAL DES PRIX / TOTAL PRIZES : 600 € 

Les prize money seront versés par la 
Fédération Française aux fédérations ou 
Comités régionaux concernés.  

Prize money will be paid by the French 
Federation to the federations or Comités 
Régionaux concerned. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODALITÉS / ARRANGEMENTS 

CONDITIONS D’HEBERGEMENT / 
ACCOMMODATION CONDITION 

Les 8 premières équipes « Elite » engagées 
seront prises en charge par l’organisateur 
(nuitées du vendredi soir et du samedi soir + 
petit-déjeuner) à hauteur de 6 personnes 
maximum (dont 2 encadrants maximum). 

Pour les équipes composées de 3 coureurs ou 
moins, 1 seul encadrant maximum pourra être 
pris en charge par l’organisateur. 

Les hébergements se feront en chambre Twin. 

Les repas restent à la charge des équipes.  

Au-delà, les équipes devront se prendre en 
charge intégralement. 

Accommodation costs of the first 8 « Elite » 
teams will be covered by the organizer for 6 
people maximum (including 2 trainers 
maximum).  

For teams composed of 3 riders and less, only 
1 trainer maximum could be covered by the 
organizer. 

Accommodations will be in Twins. 

This includes Friday & Saturday nights and 
breakfast. 

Cost for meals is the responsibility of each 
team. Prices will be negotiated with the hotel 
operator. 

Other teams will have to cover the full cost for 
accommodation & meals. 
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PERMANENCE / PERMANENCE 
LIEU & HORAIRES D’OUVERTURE / 
LOCATION & OPENING HOURS 

La permanence se tiendra au Vélodrome. Une 

signalétique sera mise en place à cet effet : 

Permanence will take place in the Velodrome. 

Please find opening hours just below: 

 Vendredi 28 Septembre / Friday 28th September 

À partir de 13h00 / from 01:00 PM 

 Samedi 29 Septembre / Saturday 29th September 

À partir de 09h00 / from 09:00 AM 

 Dimanche 30 Septembre / Sunday 30th September 

À partir de 07h30 / from 07:30 AM 

CONFIRMATION DES PARTANTS / 
STARTERS CONFIRMATION 

La confirmation des partants et la vérification 

des licences auront lieu à la permanence : 

Starters confirmation and licenses checking will 

be held at the permanence: 

 Vendredi 28 Septembre /  

Saturday 28th September 

13h00–15h30 / 01:00–03:30 PM 

RETRAIT ACCRÉDITATIONS / 
ACCREDITATION CENTER 

Le retrait des accréditations se fera à la 

permanence du Vélodrome. 

Accreditation center will be located at the 

Permanence of the Velodrome. 

 

ENTRAINEMENTS / TRAININGS 
HORAIRES* / SCHEDULE* 
 Jeudi 27 Septembre / Thusrday 27th September 

14h-18h / 2:00 – 6:00 PM 
 Vendredi 28 Septembre / Friday 28th September 

 9h00-13h00 – 14h30-16h50 / 9:00 AM -1:00 PM- 2:30 
PM-4:50 PM 

 Samedi 29 Septembre / Saturday 29th September 
8h00 – 9h45 / 8:00 AM – 9:45 AM 

 Dimanche 30 Septembre / Sunday 30th September 
7h00 – 8h15 / 7:00 – 8:15 AM 

Pendant les séances d’échauffement, le 
règlement de l’UCI doit être respecté. 

UCI regulation must be respected during warm-up 
sessions. 

*Les horaires des entrainements pourront être 
modifiés suite à la clôture des inscriptions. 

* The training schedule should be modified after 
the end of inscription. 

VESTIAIRES & DOUCHES / 
LOCKER-ROOMS & SHOWERS 

Les douches et toilettes sont situées au 
Vélodrome. Suivre le fléchage pour y accéder.  

Follow ground markings for accessing to change 
rooms and showers. 

RÉUNION DIRECTEURS SPORTIFS / 
TEAM MANAGERS MEETING 
La réunion des directeurs sportifs se tiendra le 
Vendredi 28 Septembre 2018 à 15h45 en salle de 
réunion.  

Team managers meeting will be held on Friday 
28th September 2018 at 3:45 PM.
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PROGRAMME DU VENDREDI

Début  Fin  Epreuves – Sous-épreuves 

17:00:00  17:12:00  Vitesse Elite Femmes Qualifications 200m lancé  

17:12:00  18:07:00  Poursuite individuelle Juniors Hommes - Qualifications 

18:07:00  18:21:00  Vitesse Elite Femmes ¼ de finale  

18:21:00  19:11:00  Course aux points Elite Hommes 15km -Qualifications 

19:11:00  19:18:00  Vitesse Elite Femmes ½ finales - 1ère manche 

19:18:00  19:53:00  Course aux Points Elite Femmes FINALE  20km 

19:53:00  19:58:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Course aux Points  Elite Femmes 

19:58:00  20:05:00  Vitesse Elite Femmes ½ finales - 2ème manche 

20:05:00  20:20:00  Pause 

20:20:00  20:27:00  Vitesse Elite Femmes ½ finales - Belles éventuelles 

20:27:00  20:32:30  Poursuite individuelle Juniors Hommes - FINALE 3-4  

20:32:30  20:38:00  Poursuite individuelle Juniors Hommes - FINALE 1-2 

20:38:00  20:43:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Poursuite individuelle Juniors Hommes 

20:43:00  20:50:00  Vitesse Elite Femmes FINALES 3-4 et 1-2 - 1ère manche 

20:50:00  21:30:00  Course aux points Elite Hommes FINALE 30 km 

21:30:00  21:35:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Course aux points Elite Hommes 

21:35:00  21:42:00  Vitesse Elite Femmes FINALES 3-4 et 1-2 - 2ème manche 

21:42:00  21:52:00  Pause 

21:52:00  21:59:00  Vitesse Elite Femmes 3-4 et 1-2 - Belles éventuelles 

21:59:00  22:04:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Vitesse Elite Femmes 

22:04:00  22:04:00  Fin de Réunion 
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PROGRAMME DU SAMEDI

Début  Fin  Epreuves – Sous-épreuves 

10:30:00  10:48:00  Omnium Scratch  Elite Femmes 7,5 km 

10:48:00  11:18:00  Vitesse Elite Hommes Qualifications 200m lancé  
11:18:00  11:54:00  Elimination Juniors Hommes - Qualifications 
11:54:00  12:24:00  Scratch Elite Hommes  Qualifications - 10km 

12:24:00  12:44:00  Course aux points Minimes Cadettes 10 Km - FINALE 

12:44:00  12:49:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Course aux points Minimes Cadettes  
12:49:00  13:07:00  Omnium Course Tempo Elite Femmes - 7,5km 

13:07:00  13:35:00  Vitesse Elite Hommes 1/8 finale  
13:35:00  14:05:00  Course aux points Cadets 7,5 Km - Qualifications 
14:05:00  14:30:00  Scratch Elite Hommes FINALE 15 km 

14:30:00  14:35:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Scratch Elite Hommes 

14:35:00  14:49:00  Vitesse Elite Hommes ¼ de finale  
14:49:00  15:07:00  Elimination Juniors Hommes - FINALE à 20 

15:07:00  15:12:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Elimination Juniors  Hommes 

15:12:00    Pause 
17:00:00  17:07:00  Vitesse Elite Hommes ½ finale - 1ère manche 

17:07:00  17:25:00  Omnium Elimination  Elite Femmes 
17:25:00  17:32:00  Vitesse Elite Hommes ½ finale - 2ème manche 

17:32:00  17:50:00  Elimination Minimes Cadettes - FINALE 

17:50:00  17:55:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Elimination Minimes Cadettes  
17:55:00  18:02:00  Vitesse Elite Hommes ½ finale - belles éventuelles 
18:02:00  18:36:00  Course aux points Juniors Hommes 10 Km - Qualifications 
18:36:00  18:46:00  Keirin Elite Femmes 1er  tour (2 séries à 6) 
18:46:00  18:53:00  Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 - 1ère manche 

18:53:00  19:33:00  Américaine Elite Hommes FINALE 25 kms - 100 tours 
19:33:00  19:38:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Américaine Elite Hommes 

19:38:00  19:45:00  Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 -2ème manche 

19:45:00  20:15:00  Course aux points Cadets 15 Km - FINALE à 20 

20:15:00  20:20:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Course aux points Cadets 

20:20:00  20:25:00  Keirin Elite Femmes places 7 à 12 

20:25:00  20:30:00  Keirin Elite Femmes FINALE places 1 à 6 

20:30:00  20:35:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE  Keirin Femmes 

20:35:00  20:42:00  Vitesse Elite Hommes FINALES 3-4 et 1-2 - belles éventuelles 
20:42:00  20:47:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Vitesse Elite Hommes 

20:47:00  21:19:00  Course aux points Juniors Hommes 20 Km - FINALE à 20 

21:19:00  21:24:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Course aux points Juniors Hommes 

21:24:00  21:54:00  Omnium Course aux Points  Elite Femmes 20km 

21:54:00  21:59:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Omnium Elite Femmes 

  21:59:00  Fin de Réunion 
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PROGRAMME DU DIMANCHE 
Début  Fin  Épreuve – Sous-épreuve 

08:30:00  09:20:00  Omnium Qualifications Elite Hommes  Course aux Points - 15 km 

09:20:00  09:35:00  Keirin Elite Hommes 1er  tour (2 séries à 7 et 1 série à 6) 

09:35:00  09:55:00  Scratch Cadets 3,5 Km - Qualifications 

09:55:00  10:27:00  Scratch Juniors Hommes 7,5 Km - Qualifications 

10:27:00  10:35:00  Scratch Minimes Cadettes 2,5 Km - FINALE 

10:35:00  10:40:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Scratch Minimes Cadettes 

10:40:00  10:58:00  Omnium Scratch  Elite Hommes 10 km 

10:58:00  11:08:00  Keirin Elite Hommes Repèchage (2 séries à 7) 

11:08:00  11:23:00  Scratch Elite Femmes FINALE 10 km 

11:23:00  11:28:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Scratch Elite Femmes 

11:28:00  11:41:00  Scratch Cadets 5 Km - FINALE à 20 

11:41:00  11:46:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Scratch Cadets 

11:46:00  12:06:00  Scratch Juniors Hommes 10 Km - FINALE à 20 

12:06:00  12:11:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Scratch Juniors Hommes 

12:11:00  12:29:00  Omnium Course Tempo Elite Hommes  10 km 

12:29:00  13:09:00  Pause 

13:09:00  13:19:00  Keirin Elite Hommes 1/2 Finales 

13:19:00  13:41:00  Américaine Minimes Cadettes 10 Km - FINALE 

13:41:00  13:46:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Américaine Minimes Cadettes  

13:46:00  14:04:00  Omnium Elimination  Elite Hommes 

14:04:00  14:34:00  Américaine Elite/Juniors Femmes 20 Km - 80 Tours - FINALE 

14:34:00  14:39:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Américaine Elite Femmes 

14:39:00  15:07:00  Américaine Cadets 15 Km - FINALE 

15:07:00  15:12:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Américaine Cadets  

15:12:00  15:17:00  Keirin Elite Hommes places 7 à 12 

15:17:00  15:22:00  Keirin Elite Hommes FINALE places 1 à 6 

15:22:00  15:27:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Keirin Elite Hommes 

15:27:00  15:57:00  Américaine Juniors Hommes 20 Km - 80 Tours - FINALE 

15:57:00  16:02:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Américaine Juniors Hommes 

16:02:00  16:37:00  Omnium Course aux Points  Elite Hommes 25km 

16:37:00  16:42:00  CEREMONIE PROTOCOLAIRE Omnium Elite Hommes 

16:42:00  16:42:00  Fin de Réunion 
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FRIDAY RACES SCHEDULE
Start  End  Race – Sub-race 

17:00:00  17:12:00  Sprint Elite /U19 Women Qualifications 200m t.t 

17:12:00  18:07:00  Individual Pursuit Men U19 - Qualifications 

18:07:00  18:21:00  Sprint Elite /U19 Women ¼ FINALS  

18:21:00  19:11:00  Break 

19:11:00  19:18:00  Sprint Elite /U19 Women ½ FINALS - 1st heat 

19:18:00  19:53:00  Points Race Women Elite/U19 FINAL  20km 

19:53:00  19:58:00  AWARD CEREMONY Women Elite/U19 Points Race 

19:58:00  20:05:00  Sprint Elite /U19 Women ½ FINALS - 2nd heat 

20:05:00  20:20:00  Break 

20:20:00  20:27:00  Sprint Elite /U19 Women ½ FINALS - 3rd i.r 

20:27:00  20:32:30  Individual Pursuit Men U19 - FINALS places 3&4  

20:32:30  20:38:00  Individual Pursuit Men U19 - FINALS places 1 & 2 

20:38:00  20:43:00  AWARD CEREMONY Men U19  Individual Pursuit 

20:43:00  20:50:00  Sprint Elite /U19 Women FINALS 3-4 et 1-2 - 1st heat 

20:50:00  21:30:00  Madison Men Elite FINALS 25 km (100 laps) 

21:30:00  21:35:00  AWARD CEREMONY Madison Men Elite 

21:35:00  21:42:00  Sprint Elite /U19 Women FINALS 3-4 et 1-2 - 2nd heat 

21:42:00  21:52:00  Break 

21:52:00  21:59:00  Sprint Elite /U19 Women FINALS 3-4 et 1-2 - 3rd i.r 

21:59:00  22:04:00  AWARD CEREMONY Sprint  Women 

  22:04:00  End of competitions 
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SATURDAY RACES SCHEDULE 

Start  End  Race – Sub-race 

10:30:00  10:48:00  Omnium Scratch  Elite Women 7,5 km 

10:48:00  11:18:00  Sprint Men Elite Qualifications 200m t.t 

11:18:00  11:54:00  Elimination Men U19 - Qualifications  

11:54:00  12:24:00  Scratch Men Elite Qualifications10km 

12:24:00  12:44:00  Points race Minimes Cadettes 10 Km - FINALS 

12:44:00  12:49:00  AWARD CEREMONY Points race Minimes Cadettes  

12:49:00  13:07:00  Omnium Tempo Race Elite Women - 7,5km 

13:07:00  13:35:00  Sprint Men Elite 1/8  FINALS  

13:35:00  14:05:00  Points race Cadets 7,5 Km - Qualifications 

14:05:00  14:30:00  Scratch Men Elite FINALS 15 km 

14:30:00  14:35:00  AWARD CEREMONY Scratch Men Elite 

14:35:00  14:49:00  Sprint Men Elite ¼  FINALS  

14:49:00  15:07:00  Elimination Men U19 - FINALS 

15:07:00  15:12:00  AWARD CEREMONY Elimination U19  Men 

15:12:00    Break 

17:00:00  17:07:00  Sprint Men Elite ½ FINALS - 1st heat 

17:07:00  17:25:00  Omnium Elimination  Elite Women 

17:25:00  17:32:00  Sprint Men Elite ½ FINALS - 2nd heat 

17:32:00  17:50:00  Elimination Minimes Cadettes - FINALS 

17:50:00  17:55:00  AWARD CEREMONY Elimination Minimes Cadettes  

17:55:00  18:02:00  Sprint Men Elite ½ FINALS - 3rd i.r 

18:02:00  18:36:00  Points race Men U19 10 Km - Qualifications 

18:36:00  18:46:00  Keirin Elite /U19 Women 1st round (2 series for 6) 

18:46:00  18:53:00  Sprint Men Elite FINALS 3-4 et 1-2 - 1st heat 

18:53:00  19:33:00  Madison Men Elite FINALS 25 km (100 laps) 

19:33:00  19:38:00  AWARD CEREMONY Madison Men Elite 

19:38:00  19:45:00  Sprint Men Elite FINALS 3-4 et 1-2 -2nd heat 

19:45:00  20:15:00  Points race Cadets 15 Km - FINALS 

20:15:00  20:20:00  AWARD CEREMONY Points race Cadets 

20:20:00  20:25:00  Keirin Elite /U19 Women places 7 to 12 

20:25:00  20:30:00  Keirin Elite /U19 Women FINALS places 1 to 6 

20:30:00  20:35:00  AWARD CEREMONY  Keirin Women 

20:35:00  20:42:00  Sprint Men Elite FINALS 3-4 et 1-2 - 3rd i.r 

20:42:00  20:47:00  AWARD CEREMONY Sprint Men Elite 

20:47:00  21:19:00  Points race Men U19 20 Km - FINALS 

21:19:00  21:24:00  AWARD CEREMONY Points race Men U19 

21:24:00  21:54:00  Omnium Points race  Elite Women 20km 

21:54:00  21:59:00  AWARD CEREMONY Omnium Elite Women 

  21:59:00  End of competitions 
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SUNDAY RACES SCHEDULE 

Start  End  Race – Sub-race 

08:30:00  09:20:00  Omnium Qualifications Men Elite Points Race 15 km 

09:20:00  09:35:00  Keirin Men Elite 1st round (2 series for 7 and 1serie for 6) 

09:35:00  09:55:00  Scratch Cadets 3,5 Km - Qualifications 

09:55:00  10:27:00  Scratch Men U19 7,5 Km - Qualifications 

10:27:00  10:35:00  Scratch Minimes Cadettes 2,5 Km - FINALS 

10:35:00  10:40:00  AWARD CEREMONY Scratch Minimes Cadettes 

10:40:00  10:58:00  Omnium Scratch  Men Elite 10 km 

10:58:00  11:08:00  Keirin Men Elite Repechage (2 series for 7 ) 

11:08:00  11:23:00  Scratch Elite /U19 Women FINALS 10 km 

11:23:00  11:28:00  AWARD CEREMONY  Scratch Women  

11:28:00  11:41:00  Scratch Cadets 5 Km - FINALS 

11:41:00  11:46:00  AWARD CEREMONY Scratch Cadets 

11:46:00  12:06:00  Scratch Men U19 10 Km - FINALS 

12:06:00  12:11:00  AWARD CEREMONY Scratch Men U19 

12:11:00  12:29:00  Omnium Tempo Race Men Elite 10km 

12:29:00  13:09:00  Break 

13:09:00  13:19:00  Keirin Men Elite 1/2 FINALS 

13:19:00  13:41:00  Madison Minimes Cadettes 10 Km - FINALS 

13:41:00  13:46:00  AWARD CEREMONY Madison Minimes Cadettes  

13:46:00  14:04:00  Omnium Elimination  Men Elite 

14:04:00  14:34:00  Madison Elite/U19 Women 20 Km - 80 laps - FINALS 

14:34:00  14:39:00  AWARD CEREMONY Madison Elite/U19 Women 

14:39:00  15:07:00  Madison Cadets 15 Km - FINALS 

15:07:00  15:12:00  AWARD CEREMONY Madison Cadets  

15:12:00  15:17:00  Keirin Men Elite places 7 to 12 

15:17:00  15:22:00  Keirin Men Elite FINALS places 1 to 6 

15:22:00  15:27:00  AWARD CEREMONY Keirin Men Elite 

15:27:00  15:57:00  Madison Men U19 20 Km - FINALS 

15:57:00  16:02:00  AWARD CEREMONY Madison Men U19 

16:02:00  16:37:00  Omnium Points race  Men Elite 25km 

16:37:00  16:42:00  AWARD CEREMONY Omnium Men Elite 

  16:42:00  End of competitions 
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ACCÈS AU SITE 

TRANSPORTS / ACCESS 

EN VOITURE / BY CAR 

Depuis Bordeaux Centre (0h24) : Rejoindre 

l’autoroute A630/E5  en direction de 

Bayonne/Toulouse/Mérignac/Le Verdon/ 

Bordeaux-Frêt /Bruges. Prendre sortie. Au rond-

point, prendre la 3ème sortie Boulevard Jacques 

Chaban Delmas. Puis prendre au rond-point la 1ère 

sortie , puis immédiatement, prendre à gauche 

Cours Jules Ladoumègue. 

EN TRAIN / BY TRAIN 

Gare SNCF Bordeaux- Saint-Jean.  
Tramway Ligne C direction Parc des Expositions 
Arrêt Parc des Expositions 
 

EN AVION / BY PLANE 

Aéroport Mérignac (16 km) 

 

LIEU DE L’ÉPREUVE / COURSE SITE 

Stadium Vélodrome Bordeaux Lac 

Cours Jules Ladoumègue, 33000 BORDEAUX 

 

 

 

PLAN DU SITE 

STADIUM VÉLODROME BORDEAUX LAC 
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ACCÈS PUBLIC 

TARIFS / ENTRY FEES 

 Adultes (à partir de 15 ans) 

25€ pour les 3 jours / 25€ for the three days 

10 € / jours / 10 € / days 

 

Licencié(e)s FFC (à partir de 15 ans) 

18€ pour les 3 jours / 18€ for the three days 

7 € / jours / 7 € / days 

 

 Enfants (jusqu’à 14 ans) 

Gratuit / Free entrance 

 
 
PARKINGS 

EMPLACEMENTS / LOCATION 

Parkings public situé au stade Matmut. 

Public parkings  located at the Matmut Statium. 

SÉCURITÉ / SECURITY SURVEILLANCE 

L'Association organisatrice ne pourra être 

reconnue responsable des vols ou dégradations 

qui pourraient être commis sur le parking ou la 

piste. 

Local organizer cannot be held responsible for 

losses, thefts and deterioration of your personal 

things in the parking and/or the track. 

HÉBERGEMENTS / ACCOMODATIONS 
 

PROCÉDURE DE RESERVATION / 
BOOKING PROCEDURE 

Les réservations pour la Coupe de France 

Fenioux Piste doivent s’effectuer sur 

https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-

fenioux-uci avant le Vendredi 14 Septembre / 

Friday 14st September   

Pour tout renseignement complémentaire, 
contacter l’organisation à l’adresse suivante : 

ffcgironde@orange.fr 
 

 

Booking for Coupe de France Fenioux Piste 

must be made on 

https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-

fenioux-uci before the following date September 

Friday 14st 

 

For more information, please send an email to:  

ffcgironde@orange.fr 

 

 

 

 

 

https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-fenioux-uci
https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-fenioux-uci
mailto:ffcgironde@orange.fr
https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-fenioux-uci
https://www.billetweb.fr/coupe-de-france-fenioux-uci
mailto:ffcgironde@orange.fr
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SECOURS 

CENTRES MÉDICAUX / 
MEDICAL CENTRES 

Polyclinique Bordeaux Nord Aquitaine (2,3 km) 

15-35, rue Claude BOUCHER 

33000 BORDEAUX 

Tél. : +33 (0)8.26.30.71.11 

CHU Hôpitaux de Bordeaux 
 (2,2 km) 
1 rue Jean Burguet 
33 000 BORDEAUX 
Tél : +33 (0)5.56.79.56.79 
 

CONTACTS MÉDICAUX / 
MEDICAL CONTACTS 

SAMU : 15 

SECOURISTES / 
OFFICIAL DOCTOR 

Deux secouristes « BE » seront sur place 

pendant la compétition et les entraînements. 

First-aiders team of two people will be on-site 

during the event. 

 

 

 

FÉDÉRATION 

FÉDÉRATION FRANÇAISE DE 
CYCLISME / FRENCH CYCLING 
FEDERATION 

LEFORT Aude  

Coordinatrice Piste FFC 

FFC Track Coordinator 

Tél : +33 (0)6.99.17.86.72 

E-mail : a.lefort@ffc.fr 

ORGANISATEUR / LOCAL ORGANIZER 

Responsables Organisation /Local Organizers 

 

TIFFON Didier 

Tél : +33 6 12 40 62 05 

E-mail : ffcgironde@orange.fr 

 

MONRIBOT Yoann 

Tél : +33 6 36 82 12 70 

E-mail : ffcgironde@orange.fr 
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ORGANISATEURS 

 
 

 

  

PARTENAIRES 

INSTITUTIONNELS 

 
   

 

PARTENAIRES 
OFFICIELS 

 

 

   

     

     



 

 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COORDINATRICE PISTE 

Aude LEFORT 
a.lefort@ffc.fr 

+33 (0)1 81 88 09 34 / +33 (0)6 99 17 86 72 
 

Vélodrome National de Saint-Quentin-en-Yvelines 
1, rue Laurent Fignon 

78180  Montigny le Bretonneux 
http://www.ffc.fr 

 

 

http://www.ffc.fr/

